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VERBALE DEL 30/10/2019  

L’anno duemiladiciannove, il giorno 30 ottobre alle ore 11:00, il CUG si è incontrato a seguito della 

convocazione avvenuta a mezzo mail il giorno 23 ottobre, e inviata a tutto il Comitato, da parte 

dello stesso Presidente. 

Risultano presenti: 

PARTE PUBBLICA  

Cognome Nome   

Berti  Miriam NO  

Ruberto Addolorato SI  

Di Ventura Monica SI  

Petrini  Antonio NO Assente ingiustif. 

Santarelli  Sandro SI  
 

PARTE SINDACALE  

Cognome Nome   

De Iuliis Carla SI  

Portanti Ottavio SI  

Gatti Giuseppe SI  

Paolini Alessandra SI  

Di Giannatale Elisabetta SI  

 

Il CUG riunito nella composizione sopra indicata, apre l’incontro alle ore 11.30.  

Il Presidente che ringrazia l’Amministrazione per la nomina ottenuta; il Presidente dimissionario Dott. 

A. Bizzarri per l’ottimo lavoro svolto; la Dott. M. Cipro, la Dott. P. Colangeli e il Dott. G. Foschi per 

l’impegno e il lavoro svolto da quando hanno ricevuto la nomina. Il Presidente Zilli auspica che, in 

futuro, si possa contare sulla collaborazione da parte di tutti i componenti del CUG.  

Si discute a grandi linee sul funzionamento del Comitato e sul corretto modus operandi. 

La dott.ssa De Iuliis, comunica che per impegni lavorativi e per incarichi già assunti nell’ambito 

dello stesso sindacato, non potrà continuare a rivestire il suo ruolo nell’ambito del presente 

organismo. 

Il dott. Ruberto ricorda alcuni principi e alcune responsabilità in capo ai componenti del CUG, e 

ribadisce che alla base bisogna che ci sia serenità, fiducia e libertà di poter agire proprio per il 

ruolo rivestito. Annuncia che nei prossimi giorni, con ogni probabilità, ci sarà una sua lettera di 

dimissioni. 

Il Presidente propone un colloquio con il DG e con il Responsabile del Personale dell’Istituto per 

capire quale tipologia di supporto possa essere fornito in futuro al CUG; su tale proposta, i 

componenti dell’organismo, all’unanimità, ritengono di convocarli con nota scritta, inserendo i 

punti da trattare all’ordine del giorno, entro 15 gg dalla data odierna. 

Il dott. Ruberto legge velocemente alcuni punti della nuova Direttiva, modificati rispetto alla 

precedente, come spunto di riflessione anche con il Direttore Generale e con il Resp. Del 

personale.  

 

Il dott. Santarelli abbandona la riunione alle ore 13,25. 

La dott.ssa Berti, assente giustificata, entra in riunione alle ore 13,25. 

 

Si propone quale data utile per una riunione con DG e responsabile del personale una 

antecedente al 19 novembre p.v. 

La riunione termina alle ore 13,40. 

   

Letto, approvato e sottoscritto 


